

## Corrigendum No. 1

It is to be informed to all the participants that there has been an inadvertent mistake in the tender document of implementation of payroll software in APEDA dated 30th January, 2019 wherein, Last Date and Time for receipts of offers has been mentioned as 14<sup>th</sup> January 2019 in place of 14<sup>th</sup> February 2019.

**It may please be noted that the submission of bid date is 30<sup>th</sup> January 2019 to 14<sup>th</sup> February 2019 up to 1600 hrs**

Hence the above correction may please be noted by all the participants.